
В Комсомольске-на-Амуре перед судом предстанут двое несовершеннолетних, обвиняемых в покушении на угон автомобиля и краже

Следственным отделом по городу Комсомольск-на-Амуре СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Комсомольска-на-Амуре 2008 и 2009 г.р. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (покушение на угон), п. «а,в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, 4 октября 2023 года в ночное время подростки, находясь во дворе дома по улице Калинина в городе Комсомольске-на-Амуре, решили угнать иномарку, припаркованную возле подъезда. Однако им не удалось запустить двигатель транспортного средства. Из автомобиля они похитили портативный аккумулятор, документы и кошелек владельца транспортного средства, после чего скрылись.

По уголовному делу проведен широкий комплекс следственных и процессуальных действий, результаты которых позволили предъявить обвинение подросткам.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

11 Марта 2024

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1867562>